

Ирбитская жизнь⁶⁺



№ 5 (1000)
31 января 2018 год

Издаётся с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.

Реклама

Юниденьги
Микрозаймы. Просто и доступно.

Лёгкий СТАРТ Тариф

Подробности в наших офисах:

г. Ирбит
ТЦ «Орбита»
ул. Кирова, 84

г. Камышлов
ул. Гагарина, д.3
ТЦ "Московский", 2 эт

г. Туринск
ул. Свердлова, д. 91
ТЦ «Квартал»

г. Талица
ул. Ленина, д. 97

Телефон единой справочной службы
8-800-200-08-38
(по территории РФ звонок бесплатный)

WWW.UNI-DENGI.RU

Сведения об Обществе внесены в государственный реестр микрофинансовых организаций 25 мая 2015 года за номером 651503471006494

Займы предоставляются ООО МК "Юни-Деньги" (ИНН 7203333657)

A3102

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ В СТАДИИ РЕШЕНИЯ



Продолжаются "Дни администрации города Ирбита" на предприятиях и учреждениях города. На текущей неделе глава города Г.А. Агафонов, его заместители, а также Председатель Ирбитской городской Думы и начальник Управления образованием провели встречу с коллективами средней общеобразовательной школы № 13, дошкольным образовательным учреждением № 2, Ирбитским участком коммунальных электрических сетей "Комэнерго".

Специалисты администрации города проинформировали, что все поступающие обращения от физических и юридических лиц, предписаниям ГИБДД по восстановлению уличного освещения объединяются в заявку и направляются подрядчикам. В бюджете на 2018 год предусмотрено на уличное освещение 11,2 млн. рублей, из них 8,9 млн. рублей на оплату счетов по электроэнергии, 2,3 млн. рублей на техническое обслуживание существующих электрических сетей, на оплату по техническому присоединению и строительство новых сетей. В 2018 году планируется начать замену старых светильников на светодиодные на улицах Орджоникидзе и Пролетарской.

От председателя Думы Муниципального образования город Ирбит П.Н. Томшина в адрес администрации го-

рода поступило письмо провести строительство сетей уличного освещения на улицах Свердлова (0,2 км), Камышловская (1 км), Высоковольтная (0,8 км), Ницинская (0,4 км), Коммуны (0,2 км), Пугачева (0,5 км). По указанным участкам заявки на техприсоединение к электрическим сетям будут направлены в энергоснабжающие организации и при наличии финансирования сети будут построены.

Что касается благоустройства внутриквартирных жилых домов, то в рамках реализации приоритетного проекта "Формирование комфортной городской среды" на 2018-2022 годы предусмотрены меры государственной поддержки местным бюджетам муниципальных образований на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды. Администрацией объявлен отбор дворовых и общественных территорий для включения в муниципальную программу. Вся информация размещена на сайте администрации Муниципального образования город Ирбит. В настоящее время открыто обсуждение по выбору скверов и зон отдыха, которые запланированы к обустройству в 2018 году.

Жителям предлагают выбрать из перечня общественных территорий приоритетные объекты, которые подлежат благоустройству в первоочередном порядке. Проголосовать можно либо на официальном сайте города irbit.ru, либо опустить лист с решением в урну для голосования, которые размещены в пяти учреждениях города.

Нерегулярность вывоза мусора происходит по причине нехватки и износа коммунальной специализированной техники у муниципального унитарного предприятия "Коммунал-Сервис". В 2018 году планируется приобрести специализированную технику для муниципальных предприятий, осуществляющих сбор и вывоз твердых коммунальных отходов на сумму 10 млн. 663 тыс. руб. (2 мусоровоза, самосвал и трактор). В настоящее время сбор и вывоз твердых коммунальных отходов осуществляется согласно утвержденного графика. Также в 2018 году планируется реорганизация муниципальных предприятий, осуществляющих деятельность по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Что касается реконструкции кинотеатра в городе Ирбите: ООО "Тетерин Фильм" выиграл гранд в размере 10 млн. руб. в конкурсе, объявленном Фондом кино, для реконструкции кинотеатра в городе Ирбите. Эта новость пришла в конце 2017 года. Совместно с администрацией города, Управлением культуры, физической культуры и спорта города Ирбита планируется отремонтировать, оборудовать и открыть кинозал во Дворце культуры им. В.К. Костевича в начале марта текущего года.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ 7 ФЕВРАЛЯ

**ЯРМАРКА ШУБ
И ДУБЛЕНОК**

ВНИМАНИЕ, АКЦИЯ!!!!!!

**МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ
ШУБЫ ИЗ НОРКИ, МУТОНА, ШАПКИ**

Размеры до 66.
Пальто на синтепоне до 72 размера
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!!!!!!
Шубы - мутон, старая коллекция, от 15 тыс. руб.
Кредит до 3-х лет без первоначального взноса,
нужен только паспорт.

ЖДЕМ ВАС С 10 ДО 18 ЧАСОВ

A3116

**ПЕЧАТИ, ШТАМПЫ,
ФАКСИМИЛЕ**

**Срочный заказ
за 2 часа**

г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б, вход со двора, 3-й этаж

A1653



ДАТА	СРЕДА 31.01.2018	ЧЕТВЕРГ 1.02.2018	ПЯТНИЦА 2.02.2018	СУББОТА 3.02.2018	ВОСКРЕСЕНЬЕ 4.02.2018	ПОНЕДЪЛЬНИК 5.02.2018	ВТОРНИК 6.02.2018
Температура, С, ночь	-15	-10	-18	-13	-17	-10	-15
Температура, С, день							
Облачность							
Направление, скорость ветра, м/с	ЮВ 2 м/с	ЮВ 3 м/с	Ю 2 м/с	Ю 4 м/с	Ю 7 м/с	Ю 6 м/с	Ю 4 м/с
Атмосферное давление	763	759	760	759	756	757	759



**ПРОДУКТОВЫЙ
СКЛАД-МАГАЗИН**

ИРБИТ, ул. Первомайская, 49

Режим работы: с 9:00 до 23:00

**Не пропусти! Розыгрыш
призов в Ирбите!**

*Главный приз—
автомобиль!*



*10 больших
планшетов
и много-много других подарков*



**С 1 декабря совершай покупки на сумму от 1000 рублей
и получай купоны для участия в розыгрыше призов.**

Розыгрыш состоится 10 марта 2018 года.

За каждые потраченные 1000 рублей в чеке выдается один лотерейный билет.
Покупки по нескольким чекам не суммируются. Подробности в магазинах «Низкоцен».

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ: МОШЕННИЧЕСТВА И НАРКОТИКИ

Ирбитский отдел внутренних дел подвел итоги своей оперативно-служебной деятельности в 2017 году. И хотя, по данным статистики, общее количество правонарушений и преступлений, регистрируемых на территории Ирбита и Ирбитского района, продолжает снижаться, некоторые виды преступлений, жертвами которых становятся ирбитчане, вызывают у полицейских особую озабоченность.

Одним из них остается мошенничество - преступления, связанные с хищением денег у потерпевшего путем обмана последнего.

В течение прошлого года полицейскими было возбуждено 60 уголовных дел в сфере мошенничества, из них одно - по факту обмана при получении кредита, 14 - по фактам мошенничества в сфере выплат. При этом 23 преступления совершено через Интернет-ресурсы, 12 - с помощью телефона (сотового, домашнего), 10 - при непосредственном обещании с потерпевшим.

И хотя за весь период прошлого года зафиксировано снижение на 10% общего количества подобных преступлений, а раскрытое количество растет (с 15 в 2016 году до 17 в 2017), мошенничества продолжают оставаться одной из самых серьезных проблем.

Дело в том, что основная масса подобных преступлений совершается путем обмана владельцев банковских карт, когда они сами дают злоумышленникам коды доступа к своим средствам, либо переводят деньги на счета мошенников. Данные преступления совершаются лицами, находящимися за пределами Свердловской области, как правило, отывающими наказание в местах лишения свободы.

Не редко ирбитчане становятся жертвами и таких преступлений, как кражи денежных средств с банковских карт. За 2017 год по полицейским возбуждено 23 уголовных дела, из них 9 преступлений раскрыто (в случаях, когда преступление совершено лицами, находившимися на территории г. Ирбита и Ирбитского р-на). Однако большая часть подобных преступлений совершена неустановленными лицами с использованием вирусных программ, отправленных на сотовые телефоны потерпевших, и дающих им возможность использовать возможности мобильного банка. Основным препятствием в раскрытии данного вида преступлений является то, что лица, их совершающие, находятся за пределами Свердловской области и используют сим-карты сотовой связи и IP-адреса, зарегистрированные на посторонних лицах.

Так что единственный гарантированный способ избежать подобного преступного посягательства - личная бдительность и акку-

ратное использование доступного на сегодняшний день мобильного контента.

Еще одной серьезной проблемой в Ирбите остается ситуация с наркотиками. За 12 месяцев 2017 года сотрудниками МО по линии незаконного оборота наркотиков выявлено 58 преступлений (в прошлом году таковых было всего 49). Из них 49 - тяжких и особо тяжких преступлений. При этом по 22 фактам установлены подозреваемые в совершении преступлений лица, а из незаконного оборота изъято 171 грамм наркотических веществ.

Подводя же общие итоги года, полицейские отмечают, что снижение количества регистрируемых преступлений продолжается практически по всем видам преступных действий. Так, почти на 10% снизилось число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе общеуголовной направленности. А вот снижение количества всех видов краж не так значительно - всего на 3,9%, на 10% снизилось количество неправомерных завладений автотранспортом. Разбойных нападений не допущено.

Отмечается снижение числа преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе связанных с угрозой жизни, имущественных преступлений и хулиганств, преступлений, совершенных на улице. Целенаправленная профилактическая работа позволила сократить количество лиц, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения, ранее совершивших преступления и вновь ставших на преступный путь.

При этом возросла раскрываемость квартирных краж с проникновением, неправомерных завладений автотранспортными средствами, мошенничества

Что касается оценки деятельности Ирбитского отдела внутренних дел специалистами ГУ МВД России по Свердловской области, сегодня, в соответствии с установленной методикой, межмуниципальный отдел МВД России "Ирбитский" оценивается "положительно" и занимает 18 место среди 41 территориального органа внутренних дел Свердловской области.

МО МВД России "Ирбитский"

В ПРЕДДВЕРИИ МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ ТАМОЖЕННИКА

В Екатеринбургской таможне прошло совещание, на котором были подведены итоги работы в 2017 году и определены основные направления деятельности на текущий год.

Мероприятие это ежегодное и традиционное. Но в этот раз главной особенностью в

подведении итогов работы за прошедший год стало ключевое слово "впервые".

Впервые за всю историю существования таможни в доходную часть бюджета перечислена рекордная сумма - 25 миллиардов рублей таможенных платежей.

Окончание на странице 4.



ВЫБОРЫ-2018

ШЕСТЬ КАНДИДАТОВ ОТ МОЛОДЕЖИ

В разгаре подготовка к выборам Президента Российской Федерации. Но до этого 16 февраля в Свердловской области пройдут выборы в Молодежный парламент.

27 января закончилось выдвижение молодежных кандидатов. В настоящий момент по Ирбитскому одномандатному избирательному округу №13 на место депутата претендуют пять кандидатов: ирбитчане Данил Тупица и Анна Фалалеева, Анастасия Заровнятых из Слободы Туринской, Павел Носков из Тугулыма и Галина Наумова из Тавды. В последний момент зарегистрировался еще один кандидат - Дмитрий Никонов из Нижнего Тагила.

В качестве избирателей выступят молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет. Избирательные участки в Ирбите развернутся на базе учебных заведений: школ №№ 9, 10, 13, 18, в мототехникуме, гуманитарном колледже, медицинском колледже, политехникуме. Для работающей молодежи впервые будет открыт отдельный участок на Ирбитском молочном заводе. В Ирбитском районе избирательные участки разместятся в Ключевской, Дубской, Пионерской и Пьяняковской школах, а также в Ирбитском аграрном техникуме и администрации Ирбитского муниципального образования.

Анна МАСЛОВА

Встреча с кандидатами. 1 февраля в 15.00 состоится встреча с кандидатами в Молодежный парламент Свердловской области от города Ирбита. Приходите, знакомьтесь с героями нашего времени!

Центральная городская библиотека им. Д.Н. Мамина-Сибиряка, 2-й этаж, ул. Орджоникидзе, 32. Тел. для справок: 6-27-51, 6-41-74.

НОВОСТИ

ПРОТАРАНИЛ ЛЭП

ПОД ИРБИТОМ пьяный водитель на Hyundai Sonata улетел с дороги в опору ЛЭП. ДТП произошло в понедельник около полуночи на трассе Камышлов - Ирбит - Туринск - Тавда.

В ходе выяснения обстоятельств ДТП установлено, что за рулём автомобиля находился 25-летний собственник автомобиля. Сам он пояснил, что в тот день вместе с приятелем они находились на рыбалке, где выпивали. После рыбалки также употребляли спиртные напитки. Вечером друзья разъехались по домам, но потом парню стало скучно, он сел за руль своего автомобиля и поехал к приятелю, с которым они поехали в магазин, уточнили в УГИБДД по Свердловской области.

Инспекторам ГИБДД водитель заявил, что сам момент ДТП не помнит. В аварии пострадал 25-летний пассажир иномарки. Парня доставили в больницу с закрытой черепно-мозговой травмой, переломом ключицы и грудины.

Многие спрашивают: "Вижу пьяного за рулем и не знаю, что делать?" Выход есть!

Что нужно предпринять в данном случае? Есть два варианта:

1. Если Вы хотите оставаться полностью анонимным, нигде не оставлять свои данные и т.п., просто пишите СМС с текстом: "Пьяный за рулём, ВАЗ-2101. Белый. Гос. номер А000АА00RUS. Двигается по Комсомольской в сторону Советской" на специальный номер: +7(902)27-61-391 (этот номер находится прямо в ГИБДД и реакция на него моментальная).

2. Если вы готовы к тому, что спросят Ваши данные, в МО МВД России "Ирбитский" по телефону: 6-25-27. Начинаем сообщение с фразы "Зарегистрируйте мое обращение" и говорим ту же самую информацию.

Чтобы не потерять нужные номера, запишите их в телефон!

ПРИМЕНИЛИ ОРУЖИЕ

В ИРБИТЕ наряд ДПС вынужден был применить табельное оружие для задержания нарушителя.

Ночью 25 января нарядом в составе инспекторов Михаила Лисицина и Андрея Вагина, находившемся на 102 км автодороги Камышлов - Ирбит - Туринск - Тавда, был замечен автомобиль ВАЗ-2108, который двигался по середине проезжей части дороги. Попытка полицейских остановить автомобиль, явно нарушающий правила дорожного движения, оказалась безрезультатной. Водитель проигнорировал требование сотрудников полиции об остановке и продолжил движение в направлении п. Зайково. Пытаясь уйти от преследования, он двигался с высокой скоростью, выезжал на встречную полосу, по которой в этот момент двигался транспорт. Таким образом, водитель "восьмерки" создавал реальную угрозу жизни и здоровью граждан.

Когда стало очевидно, что водитель не намерен выполнять требования полицейских об остановке, сотрудниками полиции было принято решение применить огнестрельное оружие. После двух предупредительных выстрелов, на которые водитель не отреагировал, было произведено пять прицельных выстрелов. В результате попадания оказалось пробито заднее колесо. Однако и этого оказалось недостаточно. Бросив поврежденный автомобиль, его водитель попытался скрыться бегством в поле, но был задержан.

По данным полиции, задержанным водителем оказался 19-летний житель Ирбита, который находился в состоянии опьянения. Позже в ходе разбирательства было установлено, что этот молодой человек находится под административным надзором после возвращения из мест лишения свободы.

СЛУЖБА КВАРТАЛЬНЫХ

В ИРБИТЕ возрождается служба квартальных уполномоченных. Через семь лет после фактической ликвидации службы, сегодня муниципалитет делает все, чтобы ее возродить. К настоящему моменту решены все вопросы по документальному определению полномочий квартальных, проведена работа с теми, кто может и хочет взять на себя эту сложную, но так необходимую городу и его жителям работу.

На прошедшей неделе в администрации города прошла встреча представителей городских властей и новых квартальных уполномоченных. Впрочем, "новыми" их можно назвать с большой натяжкой. Большинство из них уже имеют опыт работы квартальными.

Именно поэтому уже сегодня, опираясь на свой опыт, они строят планы работы на ближайшие полгода. Эта работа по наведению порядка на улицах в своих кварталах в рамках реализации новых правил благоустройства и многое другое.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

31 ЯНВАРЯ 2018 ГОДА с 16.00 до 17.00 ч. состоится "прямой телефон" с заместителем главы администрации Муниципального образования город Ирбит, курирующим вопросы городского коммунального хозяйства, Сергеем Семеновичем Лобановым.

Вопросы и предложения будут приниматься по телефону: 6-26-77.

УВАЖАЕМЫЕ ВЫПУСКНИКИ ШКОЛЫ № 8!

Приглашаем вас на традиционный Вечер встречи, который состоится 3 февраля 2018 года в 15.00 часов. В этом году с особым волнением будем ждать выпускников 1968, 1973, 1978, 1983, 1988, 1993, 1998, 2003, 2008, 2013 и 2017 годов.

Наш Вечер встречи - это не только время воспоминаний, это в первую очередь вечер хорошего настроения, живого активного общения и отдыха в кругу любимых одноклассников и учителей.

ПАМЯТЬ

В ПРЕДДВЕРИИ МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ ТАМОЖЕННИКА

Окончание. Начало на странице 3.
Впервые 11 декабря прошлого года осуществлен автоматический выпуск импортной электронной декларации на товары, поставленные на Екатеринбургский таможенный пост.

Действительно, в сравнении с 2016 годом положительная динамика отмечается по многим показателям: число участников ВЭД увеличилось на 12%, количество деклараций на товары - на 22%, объем товарооборота вырос на 6%, грузооборота - на 2%.

Что же касается результатов, достигнутых как в экономической, так и в правоохранительной деятельности коллективом Екатеринбургской таможни и подчиненных ей постов, то они выглядят вполне достойно.

Так, в 2017 году Ирбитским таможенным постом выпущено 2173 декларации на товары (увеличение по сравнению с 2016 годом на 24%), декларируемые 78 участниками внешнеэкономической деятельности, которые осуществляли внешнюю торговлю в регионе деятельности поста, в федеральный бюджет перечислено почти 3 миллиона рублей.

Согласно данным таможенной статистики, внешнеторговый оборот лесоматериалов в регионе деятельности поста в 2017 году составил 22,4 млн. долларов США, по сравнению с 2016 годом увеличился на 25%. Также наблюдался рост объема экспорта леса и лесоматериалов в регионе деятель-

ности поста - товарооборот за отчетный период составил 136 тыс. тонн (по сравнению с 2016 годом больше на 17%), при этом сохранилась тенденция сокращения доли необработанных лесоматериалов в общем объеме экспорта.

Экспорт лесоматериалов осуществлялся в 12 стран дальнего и ближнего зарубежья. Так, 50% физического объема и 49% стоимостного объема экспорта лесоматериалов заняли поставки в Узбекистан, 25% и 21% соответственно - в Азербайджан, 7% и 8,9% - в Туркменистан, 5% и 7,5% - в Китай. Основные породы экспортируемой древесины: сосна, ель, пихта, лиственница и береза.

В ходе совещания были определены и основные задачи на 2018 год, среди которых: создание для участников ВЭД благоприятных условий для ведения внешнеэкономической деятельности в условиях вступления нового Таможенного кодекса ЕАЭС, внедрение перспективных таможенных технологий - переход к электронной таможне.

Основные ориентиры, заложенные в новом таможенном законодательстве - максимальное сокращение сроков выпуска товаров и переход на полную автоматизацию всех таможенных процессов. К примеру, уже сейчас в Ирбитском таможенном посту среднее время приема экспортных деклараций на товары (ДТ) составляет 16 минут, при этом 98,6% ДТ выпускается в срок, не превышающий 4 часов.

АФИША

ДК им. В.К. Костевича

тел.: 4-25-70

3 февраля. Дискотека "30+". Начало в 20.00.

ИГМИИ, Музейно-выставочный центр

ул. Елизаревых, 28 В, тел.: 6-37-96

Выставка "ГРАФИКА СОВЕТСКОГО РЕАЛИЗМА" из собрания музея.

Музейно-выставочная программа из собрания музея "ПАРИЖ И ЕГО ОКРЕСТИНОСТИ" в аквапарках Мишеля-Франсуа ДАМАМ-ДЕМАРТРЕ.

ИГМИИ, "Музей уральского искусства"

ул. Володарского, 14, тел.: 6-35-78

Постоянная экспозиция "МАСТЕРА УРАЛЬСКОГО ИСКУССТВА ХХ ВЕКА"

Постоянная экспозиция "АВТОРСКОЕ ЮВЕЛИРНОЕ ИСКУССТВО УРАЛА"

Выставка одной скульптуры Александра САМВЕЛА "ПЁТР ВО СЛАВЕ".

ИГМИИ, "Музей Гравюры и Рисунка"

ул. К. Маркса, 47, тел.: 6-31-63

Музейно-выставочная программа "ПЕТЕРБУРГ И ЕГО ОКРЕСТНОСТИ В ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ГРАФИКЕ XVIII - XX ВЕКОВ"

Музейно-выставочная программа "МАСТЕРА СОВЕТСКОГО РЕАЛИЗМА" живопись и скульптура из запасников музея.

Выставка "БОРИС ЖУТОВСКИЙ. ПОРТРЕТЫ ИЗ СЕРИИ "ПОСЛЕДНИЕ ЛЮДИ ИМПЕРИИ" ЛАКИ И ОФОРТЫ".

Музей народного быта

ул. Революции, 25, тел.: 6-20-20

Экспозиции "БЫТ ИРБИТЧАН КОНЦА XIX - ПЕРВОЙ ПОЛОВИНЫ XX ВЕКОВ", "САМОВАРНАЯ СИМФОНИЯ", "КУЛЬТУРА РУССКОГО ЧАЕПИТИЯ", "ФАУНА ИРБИТСКОГО КРАЯ", "ВОГУЛЫ И ОКРУЖАЮЩИЙ ИХ ЖИВОТНЫЙ МИР".

По предварительному заказу угощение в "Русской избе" - блины, жаркое, каша... Часы работы: с 9.00 до 18.00 (в субботу и воскресенье - с 10.00 до 16.00).

"Ирбит-ЭКСПО"

ул. Советская, 100, тел.: 8-912-040-83-00

Коллекции: часов, швейных машин, ножниц, пишущих (печатных) машин, радио, магнитофонов, телевизоров и фотоаппаратов.

Ждем вас со вторника по субботу с 9.00 до 17.00, понедельник и воскресенье - выходные дни.

Ирбитский историко-этнографический музей

ул. Кирова, 74, тел.: 6-72-99

Выставка восковых фигур - знаменитости, актеры, певцы и др.

Гл. редактор: С.В. Уралова

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер **ПИ №ФС11-0507** от 15 декабря 2005 г.

Подписано в печать по графику - 30.01.2018 г., 10.30, фактически - 10.30. Отпечатано: ОАО «Режевская типография», 623750, Свердловская обл., г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Заказ №167 Тираж 4100 Цена свободная

СТОЯЛА НА СТРАЖЕ ДЕТСКОГО ЗДОРОВЬЯ

22 января 2018 года на 96-м году жизни скончалась ветеран Великой Отечественной войны Лидия Александровна Герман.

Л.А. Герман с августа 1944 года по декабрь 1945-го служила младшим врачом полка стрелковой дивизии в Еланских лагерях, а в 1945 году была принята на работу в Ирбитский дом ребенка, в котором и проработала до выхода на пенсию.

Л.А. Герман удостоена звания "Отличник здравоохранения", "Ветеран труда", награждена медалью "За победу над Германией" и юбилейными медалями. Лидия Александровна была хорошей женой и мамой, заботливой бабушкой.

Светлая память о Лидии Александровне всегда сохранится в наших сердцах.

Совет Общественной палаты Свердловской области выражает глубокие соболезнования родным и близким покойной.

Член Совета Общественной палаты Свердловской области, Почетный гражданин Свердловской области, ветеран Великой Отечественной войны
С.И. СПЕКТОР



Лидия Александровна Герман родилась 3 ноября 1922 года в городе Ирбите в семье интеллигентов. Отец Роберт Александрович работал фотографом, мама - председателем профсоюза. Детство Лидии проходило как обычно у всех. В семье было трое детей.

Училась Лидия в школе № 1. Помогала отцу по работе, вместе с ним печатала фотографии. Жили в деревне Мельниковой Фоминского сельского совета. После окончания школы в 1940 году Лида поступила в Свердловский медицинский институт. Училась тоже отлично. Во время учебы в институте сдавала кровь в фонд обороны бесплатно. В 1944 году после окончания института была призвана на военную службу. Служила младшим врачом полка, дослужилась до капитана медслужбы. Очень много спасла жизней офицеров и солдат, а в мирное время - детских жизней. Проработала всю жизнь на одном месте сначала врачом-педиатром, а затем главным врачом Ирбитского Дома ребенка. 37 лет трудового стажа. Работала, не считаясь со временем, вызывали и в выходные, и в праздники, и ночью, всегда спасала детские жизни.

До последних минут жизни была в здравом уме, ясной памяти, много читала книг, газет. Ее уход - большая утрата для города, сына и всех, кто знал Лидию Александровну. Вечная память Лидии Александровны Герман.

От всей души благодарю городской совет ветеранов и администрацию ЦГБ за то, что пришли проводить в последний путь и разделить горе моей любимой, дорогой мамы Лидии Александровны Герман.

Сын Александр

Реклама

В г. Ирбит ТРЕБУЕТСЯ

УПРАВЛЯЮЩИЙ МАГАЗИНОМ

информация по телефону
8-800-250-76-50, 8-913-972-10-85,
8-(3812) - 45-35-56

E-mail для резюме: 453556@mail.ru

Сотрудницы
на высокооплачиваемую
работу.
Жилье предоставляется.
Тел. 8-953-04-11-744

**НАБОР, РАСПЕЧАТКА
ТЕКСТА**
быстро

т. (34355) 6-23-85, 6-23-89,
г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б,
3-й этаж (вход со двора)

**8 февраля(чт)
ДК им В.К. Костевича**

9:00-19:00

МЕХА

(CМ)

северная мода

г. Киров

**КРЕДИТ
на 2 года**

Кредит предоставляет ОАО «ОТП-Банк» лицензия №2766 от 27.11.2014г.

КРАСИВО и ТЕПЛО!

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93. Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info